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MyHuumMnanobHoe GlomKeTHOe obLeobpa3oBaTeribHOe yupexaeHune

«CpeaHsan obweobpasoBaTtenbHas wkona Ne 19 ¢ yrny6reHHbIM
NU3y4YeHUeM oTAesIbHbIX NPegMeTOB»

Ypok no meme «Pewmenue
3a0a4 Ha nPOYEeHmMbL)
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Mopaeabs CUMAJITHHHYC

== PEJLIN TEUBJI:
}ﬁ KOMAaH/JIHAas MOJeJIb
L] 3 MUHYT

1) Yyawuecs nony4dyarom KapmoyKu
C 3a0aHusiMu, caMocmosimeJsibHO
8bIMNOJIHAIOM yKa3aHHbIe 3a0aHusi;

2) [To ucmeyeHuu epeMeHuU TN——

obcy)x0deHue 8 nape ¢ moeapuuiem
rno rneuy.




MOHATHUE MPOILEHTA [

Ilpouenmom (om namunckozo pro cento - ¢
COMHU) HA3bI8AEMCA COMAs 0015 KaKo2o- r
JIUOO0 YUCa U 0003HAYACMCSA 3Ha %

1% = 1/10/




| Oo6ayman, 3anuwin, obecygm....!

COeperaTtenbHbIN 6@HK HAYNCNAET Ha CPOYHbIN
Bknag 20% roaoBbix. Bknagumk nonoXxun Ha
cuet 800 p. Kakas cymma 6ygeT Ha 3TOM cuyeTe
yepes ron, ecriu HUKakKmx ornepauuu co CHeTOM
npoBOANTLCA He OyaeTt?

1) 960 p. 2) 820 p.  3) 160 p.  4) 1600 p.
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2 cnocob :

20% = 0,2

3 cnocob :

8

120% Ha cueTy Yepe:
X pyb. — 120%
00 pyd. — 100%




B 3aBMCMMOCTU OT cnocoba HauYncneHus
NPOLEeHTbI AensaTcs :

Ipocmuie

YBeMUCHUE BKIAMA S_TI0 CXeME MPOCTHIX MPOLICHTOB
XapaKTEePHU3yeTCsl TEM, YTO CYMMbI IPOIICHTOB B T€YEHUE BCETO
CpPOKa XpaHEHHUS OMPEACIISIIOTCS UCXOAS TOJIBKO U3
ePBOHAYATBLHON CYMMBI BKJIa/Ia S HE3aBHCHMO OT CpOKa




B 3aBMCMMOCTU OT cnocoba HauYncneHus
NPOLEHTbI OeNATCS :

CioxHbBIC

S =S (1+p/100) " rmen=1,2,3...
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Ilpumep: bank  BbIIIAaYMBaeT  BKJIATYUKAM
KaxabId 1o 8% or BHeceHHON cymMMbl. KimeHT
caejana Bkiaaa B pasmepe 200 000 p. Kakasg cymma
Oyaer Ha ero cuere yepes S Jet, yepe3 10 jger?

Pemenue.

Hcnonb3ys popmMyny IPOCTBIX IPOLICHTOB:
p'n

$n=So- (1 +W)

5-8
s =200000 - (1 +—) = 280000(p.
5 100 (p-)

10 -8
S10 = 200000 - (1 e ) = 360000(p.)

Otget: 280 000 pyOJieit Oyaer uepes S JeT;
360 000 pyonei yepe3 10 ner.
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IIpumep: Bkiaagunk oTKpbLI cU4eT B 0aHKe, BHECH
2000 p. Ha BKJAA, TOAOBON JA0XOA MO KOTOPOMY
cocraBjsier 12%, v pemini B TeyeHHe 6 JieT He
Oparb mpoueHTHbIe HauucjJeHusa. Kakass cymma
Oyaer JieskaThb Ha ero cdere yepes 6 jer?

Peuienue:
Bocnone3dyemMcs popMyIIor CI0KHBIX HPOLICHTOB

sa =S (1+ %)n HOJIyIII/IM /
Se = 2000 - (1 +m) = 2000- g = 20002508,8 =

=3947,65 (p.)




KOHTUHNYC PAYHO POBWH

e  00CYXIarT B KOMaH/I€ ITOJIyYCHHbBIC PCILICHUS
0oJIe€ OOHOIO pa3a;

° 32 JJaHHOE BPEMS YUYECHHUK JOJHKEH BBICKA3aTh
CBO€ MPEUIOKEHUE, 3aTEM BBICKA3bIBACTCS
CJIICAYIOIIMHU YUYCHHUK U TaK I10Ka HE 3aBEpIar
BCE€ YYACTHUKH BBICKA3bIBaTh CBOU MPEIIOKECHUS;

* 3acekaercsa Bpems o 40 cex Ha OZHOTO.




3ATAUM HA
MPOCTBIE
MPOIEHTHI

3AJTAYH HA
CJIOKHBIE
MPOLIEHTHI
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3ajgaHue Ha 10OM:

1. Ilpu kakou npouenmHol cmaeke 6K1a0 HA

cymmy 700 p. eo3pacmem 3a 6 mecaues 00
850 p.?

2. Cocmaeumb no 00HOU 3a0aue HA CA0IICHbIE U
npocmble npoueHmnabl.




